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Production d'aciers spéciaux destinés a
l'industrie électrotechnique (moteur,
transformateur )

Seule usine productrice en France pour ce type
de produit, avec 120 000T par an, et 15% de
part de marché en Europe.

L'usine emploie aujourd'hui 225 personnes.
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Nos prestations de transport

Approvisionnements de 130000T de matiere premiere sous
forme de bobines d’environ 20T, acheminées entierement par fer.
3000T par semaine, soit 1 train par jour de 10 a 12 wagons.
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Nos expéditions :

-Produit finis : 120 KT, réparties sur 4 marchés
principaux : France - Allemagne - Italie - Espagne

Toutes les expéditions se font par route.

Répartition des ventes par pays
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Chargement moyen : 22.5T
Environ 22 camions par jour
Bonne fiabilité.

Nous bénéficions d'un acces a l'autoroute a moins de 2
km de l'usine.

80% de nos transports n‘excedent pas 2 jours

Nous avons l'appui d'un tissu local de prestataires de
Transport.
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Difficultés rencontrées pour faire des
expéditions par fer

+ Expéditions fragmentées :rarement plus de 2
camions chez un méme client le méme jour.

* Nécessité de garantir des délais de livraison.

* Nécessité d'avoir des stocks bas, donc expédition
en flux tendus.

‘Nécessité d'avoir des clients embranchés.
* La solution par fer n'est pas toujours la plus
compétitive.
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